

СПІВПРАЦЯ ХНТУСГ ІМ. П. ВАСИЛЕНКА З ВИЩИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ ФРАНЦІЇ

З метою розширення міжнародного досвіду у галузі науки та освіти, що є одним з основних пріоритетів Болонського процесу, Національна вища школа агрономічної освіти м. Тулузи та Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка уклали угоду щодо міжнародного співробітництва і реалізації проекту підвищення мовної компетентності з французької мови, підтриманого посольством Франції в Україні та Міністерством сільського господарства Франції. Плідна співпраця на сьогодні вже дала дуже багато результатів. Це і активна робота з агенцією «Європейська освіта у Франції», з Франко-українським центром університетської освіти та наукового співробітництва; співпраця безпосередньо з французькими навчальними закладами аграрного профілю; участь студентів у міжнародних конкурсах для проходження навчально-професійного стажування на підприємствах аграрного профілю Франції; реальна можливість для студентів пройти професійне стажування, або навіть отримати вищу освіту у Франції; участь викладачів у Міжнародних навчальних проектах викладання французької мови як іноземної, згідно з інтерактивними методиками; участь у методичних семінарах, що мають на меті удосконалення методики викладання французької мови фахового спрямування.

Франко-український проект співробітництва має свою довгу та багату історію. У 2006 році Посольство Франції в Україні запропонувало Вищій національній школі агрономічної освіти м. Тулузи (Франція) проаналізувати викладання французької мови в аграрних університетах України з метою вдосконалення програм курсу «Французька мова за професійним спрямуванням» та створення сучасних педагогічних ресурсів. Починаючи з цього часу, в Україні було проведено шість міжнародних семінарів на базі університетів аграрного профілю різних міст України, в яких викладачі нашого університету брали активну участь. Результатом співробітництва стало створення сайту, що містить багату навчально-методичну базу, яка, враховуючи необмежені можливості Інтернету, дозволяє викладачам французької мови з різних куточків України завжди знаходитись у контакті, ділитися власним досвідом та порадами. Ще одним не менш важливим результатом проекту є створення

комп'ютерного підручника AGRISCOLA, який включає до себе фільм сільськогосподарської тематики, вправи на засвоєння граматичного та лексичного матеріалу, корисну та цікаву інформацію про Францію, її сільське господарство, промисловість та економіку. Підручник вдало використовується на факультативних заняттях з поглибленого вивчення французької мови для професійного спілкування, що регулярно проводяться кафедрою мовної підготовки.

Два роки поспіль викладачі французької мови ХНТУСГ ім. Петра Василенка Ємельянова Є.С. (2009) та Муха Н.В. (2010) проходили мовно-педагогічне стажування у Національній вищій школі агрономічної освіти м. Тулузи (Франція), яка сьогодні має на меті надавати освіту викладачам усіх дисциплін навчальних закладів аграрного профілю Європи, США, Латинської Америки, Азії та Африки. Поважний статус, автономність та відносно невеликий розмір Школи дозволяють їй впроваджувати та виконувати навчальні проекти за підтримки Міністерства сільського господарства та рибацтва Франції. Досвідчені колективи викладачів та науковців завжди демонструють свою здатність працювати у тісному контакті з європейськими та міжнародними командами колеґ за для досягнення поставленої мети.

Метою стажування було ознайомлення з новими інтерактивними методиками та досвідом викладання про-



фесійно орієнтованої іноземної мови, створення методичних розробок на базі сучасного автентичного матеріалу та відеофільмів, що будуть використовуватися на заняттях з французької мови.

*Ємельянова Є.С.,
завідувачка кафедри мовної підготовки*